
 MINI HACHOIR
 Notice d’utilisation
.......................................................................................

REF CH1117AN / 230V ~ 50Hz 200W
Lire attentivement ces instructions avant utilisation, puis conserver cette notice.

USAGE DOMESTIQUE UNIQUEMENT.
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MINI ROZDRABNIACZ
Instrukcja obsługi
.......................................................................................
URZĄDZENIE PRZEZNACZONE 
WYŁĄCZNIE DO UŻYTKU 
DOMOWEGO

ARODACIP-INIM 
Manual de instruções
.......................................................................................
EXCLUSIVAMENTE PARA USO DOMÉSTICO.

Przed pierwszym użyciem prosimy uważnie przeczytać 
instrukcję i zachować do późniejszego wglądu.

  Leia atentamente estas instruções antes da utilização e guarde este manual.



F - NOTICE D’UTILISATION

 CONSIGNES DE SÉCURITÉ
................................................................................................................................
Lire et conserver cette notice pour un usage approprié de l’appareil

 CONSIGNES DE SÉCURITÉ
LORSQUE VOUS UTILISEZ UN APPAREIL ÉLECTRIQUE, LES PRÉCAUTIONS DE 
SÉCURITÉ DE BASE DOIVENT TOUJOURS ÊTRE RESPECTÉES, NOTAMMENT LES 
SUIVANTES :

1. Cet appareil ne doit pas être 
utilisé par les enfants. Conserver 
l’appareil et son câble hors de 
portée des enfants.
2. Cet appareil peut être utilisé par 
des personnes dont les capacités 
physiques, sensorielles ou mentales 
sont réduites ou dont l’expérience 
ou les connaissances ne sont pas 
suffisantes, à condition qu’elles 
bénéficient d’une surveillance ou 
qu’ils aient reçu des instructions 
quant à l’utilisation de l’appareil 
en toute sécurité et dans le mesure 
où elles en comprennent bien les 
dangers potentiels.
3. Les enfants ne doivent pas utiliser 
l’appareil comme un jouet.
4. Avant de brancher l’appareil, 
vérifiez que la tension indiquée 
sur celui-ci correspond à la tension 
secteur locale.

5. Toujours déconnecter l’appareil 
de l’alimentation si on le laisse sans 
surveillance et avant montage, 
démontage ou nettoyage.
6. N’ouvrez pas l’appareil tant que 
la lame n’est pas complètement 
immobilisée.
7. N’utilisez pas l’appareil si le bol 
mélangeur est vide. Assurez-vous 
toujours que le couvercle soit 
correctement en place avant 
d’utiliser l’appareil.
8. AVERTISSEMENT: 
Risques de blessures en cas de 
mauvaise utilisation.
9. Des précautions doivent être 
prises lors de la manipulation des 
lames affûtées, lorsqu’on vide le bol 
et lors du nettoyage.
10. Mettre l’appareil à l’arrêt et 
le déconnecter de l’alimentation 
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avant de changer les accessoires 
ou d’approcher les parties qui sont 
mobiles lors du fonctionnement.
11. Si le câble d’alimentation est 
endommagé, il doit être remplacé par 
le fabricant, son service après-vente 
ou des personnes de qualification 
similaire afin d’éviter un danger.
12. Référez-vous au paragraphe 
NETTOYAGE pour les opérations 
de nettoyage.
13. Référez-vous à la notice 
d’utilisation pour les durées de 
fonctionnement maximales.
14. Ne plonger jamais le bloc 
moteur dans l’eau, ni dans tout autre 
liquide, ne pas le rincer. Nettoyez-le 
avec un chiffon humide.
15. Ne pas utiliser l'appareil ou sa 
prise d'alimentation avec des mains 
mouillées
16. Ne laissez jamais le cordon 
pendre d’une table ni entrer en 
contact avec des surfaces chaudes
17. N’utilisez pas l’appareil en cas 
d’endommagement du cordon ou 
de la prise d’alimentation, ou s’il ne 

fonctionne pas correctement.
18. Ne pas chauffer le bol, ni le 
mettre au micro-ondes. Ne pas 
utiliser le bol pour la conservation 
des aliments.
19. Respectez la durée de 20 
secondes maximum d’utilisation 
en continu, puis laissez l’appareil 
refroidir avant de vous en servir de 
nouveau.
20. Cet appareil est destiné à 
être utilisé dans des applications 
domestiques et analogues telles 
que :
- zone de travail de cuisine dans 
les magasins, bureaux et autres 
environnements de travail ;
- fermes ;
- par des clients d’hôtels, motels 
et autres environnements de type 
résidentiel ;
- environnement de type chambres 
d’hôtes.
21. Ne pas utiliser en extérieur.
 

F - NOTICE D’UTILISATION
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F - NOTICE D’UTILISATION

 NETOYAGE
................................................................................................................................

 DESCRIPTION
................................................................................................................................

1. Débranchez toujours l’appareil avant de le nettoyer.
2. Nettoyez les pièces amovibles immédiatement après utilisation.
3. Pour nettoyer l’appareil, essuyez sa surface à l’aide d’un chiffon humide, 
si nécessaire, ajoutez un peu de produit de vaisselle, puis séchez-le 
soigneusement.
4. Ne plongez jamais l’appareil dans l’eau et n’utilisez pas de nettoyant 
abrasif.
5. Ne plongez pas le bloc moteur dans l’eau et ne le rincez pas. Essuyez- le 
uniquement à l’aide d’un chiffon humide.
6. La lame peut être nettoyée sous l’eau chaude courante.  
La lame est tranchante, manipulez-la avec précaution.
7. Le bol peut être nettoyé à l'eau chaude additionnée de liquide vaisselle.
8. Ne pas mettre les pièces au lave-vaisselle.
9. En cas de non-utilisation pendant une longue période, rangez l’appareil 
dans un endroit sec et aéré.

1 - �Bouton poussoir  
bouton I: vitesse faible  
bouton II: vitesse forte

2 - Bloc moteur

3 - Couvercle

4 - Lame en acier inoxydable

5 - Bol plastique gradué
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1. Avant la première utilisation, retirer la protection de la lame, puis lavez le 
bol, le couvercle et la lame à l'eau chaude savonneuse.
2. Posez l’appareil sur une surface plane, propre et sèche, éloignée de toute 
source de chaleur.
3. Placez la lame sur la goupille de support de la lame.
4. Versez les ingrédients coupés en petits morceaux dans le bol sans jamais 
dépasser la moitié de la capacité du bol.
5. Placez le couvercle puis le bloc moteur sur le bol.
6. Branchez le cordon dans une prise murale.
7. Tenez le bol d'une main et de l'autre appuyer sur l'un des boutons en 
maintenant le bloc moteur: l'appareil se met immédiatement en marche.
8. Cet appareil est prévu pour fonctionner pendant 20 secondes d’affilée 
au maximum, suivie d’au minimum un cycle d’interruption de 2 minutes, 
sans excéder 3 cycles. Une interruption plus longue d’environ 30 minutes 
est requise afin de permettre à l’appareil de refroidir.
9. Ne dépassez jamais le niveau maximum indiqué sur le bol
10. Débranchez l’appareil et attendez que la lame s’immobilise 
complètement avant de retirer le bloc moteur et le couvercle.
11. Retirez le bloc moteur, le couvercle et la lame.

F - NOTICE D’UTILISATION

 UTILISATION
................................................................................................................................
Cet appareil est conçu pour fonctionner uniquement avec une tension standard. 
Veuillez vérifier que la tension du réseau corresponde bien à celle indiquée sur 
la plaque signalétique de votre appareil.

TOUJOURS MANIPULER LA LAME AVEC PRÉCAUTION RISQUE DE BLESSURES
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CONSEILS PRATIQUES
................................................................................................................................

GARANTIE
................................................................................................................................
Cet appareil est garanti 1 an à compter de sa date de vente par le 
distributeur sur présentation de la preuve d’achat (ticket de caisse ou 
facture datés).
Cette garantie couvre la main d’œuvre et les pièces détachées.
Sont exclus de la garantie :
- �Tout dommage consécutif à une utilisation impropre de l’appareil (usage 

professionnel non autorisé).
- �Les dégâts provoqués par le branchement de cet appareil sur une tension 

non conforme à celle préconisée (230V ~50Hz), toute intervention 
réalisée en dehors du réseau d’après-vente du distributeur.

1. Assurez-vous que la lame soit correctement mise en place avant de 
remplir le bol avec des ingrédients.
2. Si la lame ne tourne plus librement ou s’immobilise, relâchez 
immédiatement le bouton-poussoir et retirez ce qui cause l’obstruction à 
l’aide d’une spatule.
3. Si la lame ne tourne pas à pleine vitesse, relâchez le bouton poussoir et 
retirez une petite quantité d’ingrédients à l’aide d’une spatule.
4. L’ACTION PAR IMPULSION est utilisée pour les ingrédients humides 
ou tendres. Chaque impulsion dure une fraction de seconde uniquement.
5. Pour hacher de manière uniforme, utilisez des ingrédients de même taille.
6. Ne pas hacher des ingrédients trop durs.
7. Ne jamais piler de la glace.

F - NOTICE D’UTILISATION

Cet appareil ne doit pas être éliminé avec les ordures ménagères 
mais orienté vers les points de collecte mis à votre disposition.  

Il peut présenter un danger pour l’environnement.
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PL - INSTRUKCJA OBSŁUGI

 ZALECENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA
................................................................................................................................

WAŻNE ZALECENIA DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

PODCZAS UŻYWANIA URZĄDZENIA ELEKTRYCZNEGO NALEŻY ZAWSZE PRZE-
STRZEGAĆ PODSTAWOWYCH ZASAD BEZPIECZEŃSTWA, A W SZCZEGÓLNOŚCI:

1. Urządzenie nie może być używane 
przez dzieci. Urządzenie wraz 
z przewodem należy przechowywać 
poza zasięgiem dzieci.
2. Urządzenie może być 
wykorzystywane przez osoby 
o   ograniczonych możliwościach 
fizycznych, sensorycznych lub 
umysłowych, bądź pozbawionych 
doświadczenia lub wiedzy, jeżeli 
pozostają one pod nadzorem 
lub wcześniej otrzymały instrukcje 
dotyczące bezpiecznej obsługi 
urządzenia i zrozumiały zagrożenia, 
którym mogą podlegać.
3. Dzieci nie mogą wykorzystywać 
urządzenia do zabawy.
4. Przed podłączeniem urządzenia 
do zasilania sprawdzić, czy wskazana 
na nim wartość napięcia jest zgodna 
z wartością napięcia w lokalnej sieci.
5. Należy zawsze odłączyć 

urządzenie od zasilania, kiedy 
zostanie pozostawione bez nadzoru 
oraz przed przystąpieniem do 
jakichkolwiek prac dotyczących 
montażu, demontażu lub 
czyszczenia.
6. Nie otwierać urządzenia, 
dopóki ostrze nie jest zupełnie 
unieruchomione.
7. Nie używać urządzenia, kiedy 
misa jest pusta. Przed użyciem 
urządzenia należy zawsze upewnić 
się, że pokrywa została odpowiednio 
założona.
8. OSTRZEŻENIE: Ryzyko 
skaleczenia w przypadku 
nieprawidłowego użytkowania.
9. Podczas wykonywania czynności 
w obrębie ostrych ostrzy, przy 
opróżnianiu misy i czyszczeniu 
konieczne jest zachowanie środków 
ostrożności.
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10. Należy wyłączyć urządzenie 
i odłączyć je od zasilania przed 
przystąpieniem do wymiany 
akcesoriów lub jakichkolwiek 
części, które poruszają się podczas 
użytkowania.
11. Jeśli przewód zasilający jest 
uszkodzony, powinien zostać 
wymieniony przez producenta, jego 
serwis posprzedażny lub osoby o 
podobnych kwalifikacjach w celu 
uniknięcia zagrożenia.
12. Zapoznać się z punktem 
CZYSZCZENIE, w którym 
podano zalecenia dotyczące 
czyszczenia.
13. Maksymalne okresy działania są 
podane w instrukcji obsługi.
14. Nie zanurzać nigdy bloku silnika 
w wodzie, ani jakimkolwiek innym 
płynie, ani nie oblewać wodą. 
Czyścić za pomocą wilgotnej 
ściereczki.
15. Nie obsługiwać urządzenia 
ani jego gniazdka zasilającego 
mokrymi rękami.
16. Przewód nie powinien nigdy 

zwisać ze stołu ani stykać się z 
nagrzanymi powierzchniami.
17. Nie używać urządzenia w 
przypadku uszkodzenia przewodu 
lub gniazdka zasilania, lub jeśli nie 
działa ono prawidłowo.
18. Nie podgrzewać misy, ani nie 
stosować jej w mikrofalówce. Nie 
używać misy do przechowywania 
żywności.
19. Przestrzegać maksymalnego 
czasu ciągłego działania, który 
wynosi 20 sekund, następnie 
pozostawić urządzenie do 
ostygnięcia przed ponownym 
użyciem.
20. Urządzenie jest przeznaczone 
do użytku domowego i podobnego, 
takiego jak:
- aneksy kuchenne w sklepach, 
biurach oraz innych miejscach pracy;
- gospodarstwa rolne;
- hotele, motele oraz inne obiekty o 
charakterze mieszkalnym;
- obiekty oferujące pokoje gościnne.
21. Nie używać na zewnątrz.

PL - INSTRUKCJA OBSŁUGI
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PL - INSTRUKCJA OBSŁUGI

 CZYSZCZENIE
................................................................................................................................

OPIS URZĄDZENIA
................................................................................................................................

1. Zawsze wyłączyć urządzenie przed rozpoczęciem jego czyszczenia.
2. Oczyścić wyjmowane elementy natychmiast po użyciu.
3. Aby wyczyścić urządzenie, przetrzeć jego powierzchnię za pomocą 
wilgotnej ściereczki, w razie potrzeby dolać odrobinę płynu do mycia 
naczyń, następnie dokładnie wysuszyć.
4. Nigdy nie zanurzać urządzenia w wodzie, ani nie stosować środków 
czyszczących o właściwościach  ściernych.
5. Nie zanurzać bloku silnika w wodzie ani nie płukać go. Przecierać 
wyłącznie wilgotną ściereczką.
6. Ostrze może być czyszczone pod bieżącą, ciepłą wodą. Ostrze jest 
ostre, dlatego należy się z nim ostrożnie obchodzić.
7. Misę można czyścić ciepłą wodą z dodatkiem płynu do mycia naczyń.
8. Nie wkładać elementów urządzenia do zmywarki.
9. W przypadku nieużywania urządzenia przez dłuższy czas należy je 
przechowywać w suchym i przewiewnym miejscu.

1 - �Wciskane przyciski:  
przycisk I: niska prędkość,  
przycisk II: wysoka prędkość

2 - Blok silnika

3 - Pokrywa

4 - Ostrze ze stali nierdzewnej

5 - Plastikowa misa z podziałką

 

DOMEDIA_Mini Hachoir_NotIce PL.indd   4 12/09/2018   11:29

1 

2

5

4

3



1. Przed pierwszym użyciem należy zdjąć zabezpieczenie ostrza, następnie 
umyć misę, pokrywę i ostrze ciepłą wodą z płynem do mycia.
2. Ustawić urządzenie na płaskiej, czystej i suchej powierzchni, z dala od 
źródeł ciepła.
3. Umieścić ostrze na trzpieniu wspornika ostrza.
4. Wsypać do misy składniki pokrojone na niewielkie kawałki. Nigdy nie 
przekraczać połowy pojemności misy.
5. Założyć pokrywę i blok silnika na misę.
6. Podłączyć przewód do gniazdka ściennego.
7. Przytrzymać misę jedną ręką, drugą naciskać jeden z przycisków, 
trzymając blok silnika: urządzenie natychmiast zostanie uruchomione.
8. Urządzenie to zostało przewidziane do działania w trybie ciągłym przez 
maksymalnie 20 sekund, po czym powinien nastąpić cykl przerwy w pracy 
wynoszący minimalnie 2 minuty. Nie należy przekraczać 3 cykli działania. 
Aby urządzenie mogło ostygnąć wymagana jest dłuższa przerwa w użyciu, 
około 30-minutowa.
9. Nigdy nie przekraczać maksymalnego poziomu wskazanego na misie.
10. Przed wyjęciem bloku silnika wyłączyć urządzenie i poczekać, aż ostrze 
zatrzyma się całkowicie.
11. Zdjąć blok silnika, pokrywę i ostrze.

PL - INSTRUKCJA OBSŁUGI

 SPOSÓB UŻYCIA
................................................................................................................................
Urządzenie to zostało opracowane wyłącznie do działania przy zastosowaniu 
standardowego napięcia. Należy sprawdzić, czy napięcie w sieci odpowiada 
napięciu wskazanemu na tabliczce identyfikacyjnej Państwa urządzenia.

ZAWSZE OSTROŻNIE OBCHODZIĆ SIĘ Z OSTRZEM RYZYKO OBRAŻEŃ
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PRAKTYCZNE PORADY
................................................................................................................................

GWARANCJA
................................................................................................................................
Urządzenie to posiada roczną gwarancję począwszy od daty sprzedaży 
przez dystrybutora, która przysługuje po okazaniu dowodu zakupu 
(paragon kasowy lub faktura z datą). Gwarancja obejmuje robociznę  
i części zamienne. Gwarancja nie obowiązuje w następujących przypadkach: 
• Jakiegokolwiek uszkodzenia urządzenia spowodowanego jego 
nieprawidłowym użytkowaniem (zastosowanie do celów profesjonalnych 
jest zabronione). 
• Uszkodzeń spowodowanych podłączeniem urządzenia do źródła zasilania 
o innych parametrach niż zalecane(230 V ~ 50 Hz) oraz przeprowadzenia 
prac naprawczych przez osobę inną niż pracownik autoryzowanego 
serwisu naprawczego dystrybutora.

1. Przed napełnieniem misy składnikami należy upewnić się, czy ostrze jest 
prawidłowo założone.
2. Jeśli ostrze nie obraca się swobodnie lub zatrzymuje się, należy 
natychmiast zwolnić przycisk i wyjąć element powodujący blokadę ostrza 
za pomocą szpatułki.
3. Jeśli ostrze nie obraca się z maksymalną prędkością, zwolnić przycisk i 
wyjąć niewielką ilość składników za pomocą szpatułki.
4. TRYB PULSACYJNY jest stosowany w przypadku składników 
wilgotnych lub miękkich. Każdy puls trwa tylko ułamek sekundy.
5. W celu uzyskania równomiernego posiekania należy stosować składniki 
o tych samych wymiarach.
6. Nie siekać bardzo twardych składników.
7. Nigdy nie rozkruszać lodu.

PL - INSTRUKCJA OBSŁUGI

Urządzenie nie powinno być wyrzucane ze zwykłymi odpadami 
domowymi, lecz przekazane do specjalnego punktu zbiórki. 

Urządzenie może stanowić zagrożenie dla środowiska.
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P - MANUAL DE INSTRUÇÕES

RECOMENDAÇÕES DE SEGURANÇA
................................................................................................................................

RECOMENDAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

AO UTILIZAR UM APARELHO ELÉTRICO, RESPEITE SEMPRE AS PRECAUÇÕES DE 
SEGURANÇA BÁSICAS, NOMEADAMENTE AS SEGUINTES:

1. Este aparelho não deve ser 
utilizado por crianças. Manter o 
aparelho e o respetivo cabo fora 
do alcance das crianças.
2. Este aparelho não está 
previsto para ser utilizado por 
pessoas (incluindo crianças) cujas 
capacidades físicas, sensoriais 
ou mentais sejam reduzidas, ou 
por pessoas sem experiência ou 
conhecimentos, a menos que 
lhes tenha sido dada supervisão 
ou instruções no que respeita ao 
uso do aparelho por uma pessoa 
responsável pela sua segurança.
3. As crianças deverão ser 
supervisionadas para garantir que 
elas não brincam com o aparelho.
4. Antes de ligar o aparelho, 
verifique se a tensão indicada neste 
último corresponde à tensão da 
rede elétrica local.
5. Mantenha o aparelho desligado 

da tomada elétrica quando 
está sem vigilância e antes da 
montagem, desmontagem ou 
limpeza.
6. Não abra o aparelho enquanto a 
lâmina não estiver completamente 
parada.
7. Não utilize o aparelho se a taça 
misturadora estiver vazia. Antes 
de utilizar o aparelho, assegure-se 
sempre de que a tampa está 
corretamente colocada.
8. AVISO! Riscos de ferimento em 
caso de utilização inadequada.
9. Devem ser tomadas precauções 
durante a manipulação das lâminas 
afiadas, quando é esvaziada a 
taça e durante a limpeza.
10. Desligue o aparelho e retire 
a sua ficha da tomada elétrica 
antes de trocar acessórios ou de 
se aproximar das partes móveis 
durante o funcionamento.
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11. Se o cabo de alimentação estiver 
danificado deve ser substituído pelo 
fabricante, pelo respetivo serviço 
pós-venda ou por pessoas com 
qualificação semelhante para 
evitar qualquer perigo.
12. Consulte o capítulo LIMPEZA 
para as operações de limpeza.
13. Consulte o manual de instruções 
para conhecer as durações de 
funcionamento máximas.
14. Nunca mergulhe o bloco do 
motor em água, nem em qualquer 
outro líquido, nem o enxagúe. 
Limpe-o com um pano húmido.
15. Não utilize o aparelho ou a ficha 
com as mãos molhadas.
16. Nunca deixe que o cabo 
entre em contacto com superfícies 
quentes ou fique suspenso de uma 
mesa.
17. Não utilize o aparelho se o cabo 
de alimentação ou a ficha estiverem 
danificados, ou se o aparelho não 
funcionar corretamente.

18. Não aqueça a taça, nem a 
coloque no micro-ondas. Não utilize 
a taça para conservar alimentos.
19. Respeite o tempo máximo de 
20 segundos em funcionamento 
contínuo e, em seguida, deixe que o 
aparelho arrefeça antes de o utilizar 
novamente.
20. Este aparelho destina-se a ser 
utilizado em aplicações domésticas 
e análogas, tais como:
- em lojas, escritórios e outros 
ambientes de trabalho análogos;
- quintas;
- por clientes em hotéis, motéis 
e outros tipos de ambientes 
residenciais;
- em ambientes do tipo quartos de 
hotel.
21. Não utilize o aparelho no 
exterior.

P - MANUAL DE INSTRUÇÕES
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LIMPEZA
................................................................................................................................

DESCRIÇÃO DO APARELHO
................................................................................................................................

1. Desligue sempre o aparelho antes de o limpar.
2. Limpe as peças amovíveis imediatamente após a utilização.
3. Para limpar o aparelho, passe um pano húmido pela superfície e, se 
necessário, adicione um pouco de detergente da louça. Em seguida, 
seque-o cuidadosamente.
4. Nunca mergulhe o aparelho em água, nem utilize detergentes abrasivos.
5. Não mergulhe o bloco do motor em água nem o enxagúe. Limpe-o 
apenas com um pano húmido.
6. A lâmina pode ser lavada sob água quente corrente. A lâmina é 
cortante. Manuseie-a com cuidado.
7. A taça pode ser lavada com água quente a que foi adicionado 
detergente para lavagem manual da louça.
8. Não coloque os acessórios na máquina de lavar louça.
9. Se não for utilizar o aparelho durante um longo período, guarde-o num 
local seco e arejado.

1 

2

5

4

3

1 - �Botão para pressionar/ligar 
botão I: velocidade lenta  
botão II: velocidade rápida

2 - Bloco do motor

3 - Tampa

4 - Lâmina de aço inoxidável

5 - Taça de plástico graduada
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1. Antes da primeira utilização, retire a proteção da lâmina e, em seguida, 
lave a taça, a tampa e a lâmina com água quente com sabão.
2. Coloque o aparelho sobre uma superfície plana, limpa, seca e longe de 
qualquer fonte de calor.
3. Coloque a lâmina no eixo de suporte da lâmina.
4. Deite os ingredientes cortados em bocados pequenos na taça, sem 
nunca ultrapassar metade da capacidade da taça.
5. Coloque a tampa e depois o bloco do motor na taça.
6. Ligue o cabo de alimentação à tomada de parede.
7. Segure a taça com uma das mãos e com a outra carregue num dos 
botões, do bloco do motor: o aparelho começará imediatamente a 
funcionar.
8. Este aparelho foi previsto para funcionar continuamente no máximo 
durante 20 segundos, seguido de um ciclo de paragem mínimo de 2 
minutos, sem exceder 3 ciclos. Para que o aparelho arrefeça, é necessária 
uma paragem mais longa, de aproximadamente 30 minutos.
9. Nunca ultrapasse o nível máximo indicado na taça.
10. Desligue o aparelho e aguarde que a lâmina pare completamente 
antes de retirar o bloco do motor e a tampa.
11. Retire o bloco do motor, a tampa e a lâmina.

 UTILIZAÇÃO
................................................................................................................................
Este aparelho foi concebido para funcionar exclusivamente com uma tensão 
padrão. Verifique se a tensão indicada na placa sinalética do seu aparelho 
corresponde exatamente à tensão local onde irá utilizá-lo.

MANUSEIE SEMPRE A LÂMINA COM CUIDADO RISCO DE FERIMENTO
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CONSELHOS PRÁTICOS
................................................................................................................................

GARANTIA
................................................................................................................................
1. Em caso de falta de conformidade do produto com o contrato, o consumidor tem direito a que 
esta seja reposta sem encargos.
2. Este produto tem uma garantia de 2 (dois) anos, contados a partir da data da sua compra 
pelo consumidor.
3. Para beneficiar da garantia, e sob pena de caducidade dos seus direitos no âmbito da garantia, 
o consumidor deve denunciar ao vendedor a falta de conformidade do produto, no prazo de 2 
(dois) meses a partir da data em que a tenha detetado e antes do termo do prazo da garantia.
4. A garantia só é válida se, aquando da denúncia da falta de conformidade do produto ao 
vendedor, o consumidor apresentar a factura original da compra.
5. Para efeitos de utilização da presente garantia, o consumidor deverá entregar o produto no 
estabelecimento onde o comprou, local onde também por este deverá, no caso de reparação, ser 
levantado, após a receção de informação do vendedor para esse efeito.
6. Em caso de reparação do produto, e decorrido que esteja o prazo máximo de 120 (cento e 
vinte) dias, contados da comunicação do vendedor ao consumidor para levantar o mesmo, sem 
que este assim proceda, o vendedor dará ao produto o destino que entender, sem que daí possa 
decorrer qualquer direito de indemnização ou compensação para o consumidor.
7. A presente garantia não abrange danos causados por utilização negligente, uso indevido, 
acidente, não cumprimento das instruções do fornecedor, modificação ou reparação não 
autorizada do aparelho, nem encargos com a manutenção e reparação do produto não 
decorrentes da aplicação da garantia.
8. A presente garantia é gratuita e decorre automaticamente da compra do produto. 

1. Assegure-se de que a lâmina está corretamente colocada no lugar, antes de introduzir 
os ingredientes na taça.
2. Se a lâmina não rodar livremente ou se se imobilizar, largue imediatamente o botão 
de premir e retire a causa de obstrução com uma espátula.
3. Se a lâmina não rodar à velocidade máxima, largue o botão de premir e retire uma 
pequena quantidade de ingredientes com uma espátula.
4. A AÇÃO POR IMPULSO é utilizada para os ingredientes húmidos ou moles. 
Cada impulso dura apenas uma fração de segundo.
5. Para picar de forma homogénea, utilize ingredientes do mesmo tamanho.
6. Não pique ingredientes demasiado duros.
7. Nunca pique gelo.

Os resíduos de produtos elétricos não devem ser eliminados juntamente com 
outros resíduos domésticos. Por favor entregue-os no ecocentro municipal mais 
próximo sempre que exista, ou nos Pontos de Recolha específicos para o efeito, 

nos locais de venda. Consulte as autoridades locais ou o seu vendedor para 
obter aconselhamento sobre o encaminhamento do resíduo. Este resíduo pode 

apresentar um perigo para o meio ambiente.
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